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Anschließen und Bedienen des Etikettendruckers 

 Die Vakuummaschine ausschalten und den Drucker an der USB-Schnittstelle der

Maschine anschließen. Das Netzkabel des Druckers an die Stromquelle anschließen.

Die Vakuummaschine und den Drucker einschalten.
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 Einlegen einer Etikettenrolle in die Maschine. Die grünen Hebel an der Seite nach

vorne ziehen und den Deckel öffnen. Mindestens zwei Etiketten von der Trägerfolie

entfernen. Die Rollenhalterung nach außen schieben und die Rolle in die Mitte

platzieren. Anschließend den Etikettenausgeber herunterziehen, damit eine Öffnung

entsteht. Nun das Etikettenband wie in der Abbildung gezeigt führen.

 Wenn das Etikettenband richtig eingelegt ist, den Ausgeber schließen.

 Den Deckel schließen und den oben angebrachten grünen Schalter einmal drücken.

Der Drucker wechselt automatisch zum nächsten Etikett.

 Wenn Etiketten mit einer abweichenden Länge verwendet werden, muss der Drucker

neu kalibriert werden. Die oben angegebenen Schritte bleiben gleich. Zum Kalibrieren

den grünen Schalter so lange gedrückt halten, bis die Leuchte unter dem Schalter

zweimal aufblinkt. Nun lesen Sensoren die Länge des neuen Etiketts ein.

 Um den Drucker zu aktivieren und seine Einstellungen zu ändern, siehe Abschnitt

„Einstellungen“.

Es ist nicht möglich, Schriftart und Schriftgröße des gedruckten Etikettentextes zu ändern. 

Wird ein Etikett mit einer vom Standardetikett abweichenden Größe verwendet, kann dies 

dazu führen, dass der gedruckte Text auf dem Etikett unlesbar wird.  

Die Druckerkeinstellung beruht auf einer Etikettenrolle mit Einzeletiketten. Der Abstand 

zwischen zwei Etiketten wird zur Bestimmung der Etikettenlänge benötigt. Die Verwendung 

einer Rolle mit durchgehenden Etiketten kann erst funktionieren, wenn die 

Druckereinstellungen entsprechend geändert wurden. Informationen hierzu enthält das 

Benutzerhandbuch des Druckers. 



Anschließen und Durchführen externen 

Vakuumierens 

 Den externen Vakuumschlauchanschluss mit der Vakuum-/Belüftungsöffnung der

Maschine verbinden, wie dargestellt.

 Die andere Seite des externen Vakuumschlauchs mit dem Behälter verbinden, der

Vakuumiert werden soll. Sicher stellen, dass dieser Behälter dem durch das Vakuum

erzeugten Druck dauerhaft widerstehen kann.

 Das Steuerungspanel benutzen, um das externe Vakuumierprogramm auszuwählen.

 Mit „Eingabe“ den Vakuumiervorgang starten und mit „Stopp“ beenden.


	FTEC-LX-160.pdf
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3

	CEE-FR-LX-160.pdf
	Page vierge


	MEPL-MDIN-SP-IMP-LX.pdf
	FTEC-LX-160.pdf
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3

	CEE-FR-LX-160.pdf
	Page vierge


	MEPL-MDIN-UK-IMP-LX.pdf
	FTEC-LX-160.pdf
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3

	CEE-FR-LX-160.pdf
	Page vierge







